地址(D) ▼ ■ 帮办热线:67659999 帮办QQ:94675004 ▼ | 冷转到 | 链接 "

有事儿您说话»



记者跑腿·忧心事

对劈裂两月,物业表示今日移走



□晚报记者 汪永森 董洪刚/文 廖谦/图

"大树倒了快两个月,一直没人来处理, 车库压坏也没人修。"昨日,建设路办事处巡 防队致电本报,省五建家属院建五幼儿园对 面的车库一角,被一棵从中间裂开的大树树 枝压裂了缝,事情出现近两个月迟迟不见有 人外理。

惊醒了,开窗一看楼后的大树从中间劈开了, 树枝一半压在了车库上,一半压到这栋楼顶 上。"被压楼房二楼的居民说,站在楼下可以 清楚看到,车库一角裂开了高30厘米、长达 40厘米的裂痕,墙角还有明显的倾斜现象。

记者看到,在劈开的树枝旁边有栋上世 纪70年代建造的房子,完全靠车库撑着,附 近的居民担心,万一倒下来的树枝砸到了电 缆,房子也会跟着塌陷。"这个车库前原来停 放着很多车,现在树枝把车库压裂缝了,过往 的车主看到这种情况后,现在都不敢把车再 停放在这里了,不安全。"建设路办事处巡防 队的巡防队员说, 这棵树已经这样倒着近两 个月了。

记者随即联系到河南五建家属院的物 业,工作人员表示已经得到园林局的答复,今 日上午会把这棵树移走。 线索提供 王辉



帮办追踪·高兴事

忧郁的贝贝找到原来的主人了

□晚报记者 李丽君 刘涛 实习生 叶玉芳

本报讯 "贝贝原来的主人找到了,它已 经被领走了。"昨日下午,市民刘先生打来电 话,言语里是遮掩不住的喜悦。

20日,本报A18版刊登了新买的萨摩耶

整天很忧郁,新主人为爱狗寻找旧主人的报 道。昨日,刘先生讲,自报道刊登后,找他咨 询贝贝的电话就一直不断,十几个家庭亲自 来到家里认领贝贝,发现贝贝并不是自己家 所丢失的狗时,只好带着失望离开。

"下午4时许,又来了一对姓张的夫妇, 贝贝见了他们可欢儿了。"刘先生说,和其他 家庭一样,张先生也是看到晚报的报道前来 的,他说贝贝是1月9日带其外出办事时不 小心弄丢的,为此没少受爱人与孩子的埋 怨,一家人急得吃不下饭,还专门跑到公安 局报了案。

小型快捷酒店



盛世迎虎年,浪漫团圆日,东西合璧,千年一遇,佳节难求,共贺双喜。 2010年春节,中国人的大虎年,全家人的团圆日,情侣们的浪漫夜。

为迎接这个特殊春节的到来,以丰富多彩的形式表达我们的亲情与爱意,通 通有特别针对部分节庆目标客户,推出"双喜合一"优惠活动,只要与通通有合 作的相关客户,即可享受到优惠大礼包。

1.新年大礼:

凡是与春节相关的节庆消费行业,均可参加此次活动,具体包括餐饮、珠 宝、美容、家电、装修、健康、教育、时尚、房产、汽车等10大类行业,从1月 15日起至2月28日,凡一次性签订4次专栏的客户,均可享受500元/次(房产汽车 600元/次) 优惠,凡一次性签订8次专栏的客户,均可享受450元/次(房产汽车 500元/次)优惠。所有签订广告在2月28日前刊登完毕;

2.礼上加礼:

从1月15日起至2月28日,除上述优惠外,所有栏目凡一次性签订2000元以上 的客户,均可得到通通有送出的价值200元的新春大礼包,凡一次性签订3600元以 上的客户,可得到500元大礼包。而且客户可根据自己喜好自由选择礼包组合,礼 品有各类名酒、会员消费卡、餐饮代金券、各类小家电、常用消费品等,先刊先 送,送完为止

3.参与方式

- A、此次优惠规格仅限5.5cm×12cm的大型客户或者老客户;
- B、优惠活动截止日期为2月13日,优惠广告刊登截止日期为2月28日;
- C、礼品赠送以签单和付款时间为准,先签先选,多签多选,送完为止
- D、此次活动最终解释权归诵诵有公司,活动细节可详询各行业客户主任。

活动热线:63399000

郑州通通有广告有限公司 2010年1月15日



特别帮办



老人制作的 "猴加官"半

会变脸的"猴加官"濒临失传 老人通过本报招徒弟



近日,家住紫荆小区83岁的魏义民老人致电本报记者,称自己有一 门濒临失传的民间技艺,希望通过晚报寻找一位合适的接班人。

晚报记者 左赞 实习生 赵晓峰 焦永凯/文 晚报记者 张翼飞/图

小泥猴会自己"戴脸谱"

昨日下午,记者来到魏义民老人家中。 "全国会做泥猴的人很多,但能让泥猴给自己 戴脸谱的就剩我一个人了。"见到记者,魏老 开宗明义。

而他所说的"泥猴给自己戴脸谱的"玩意 儿,就是"猴加官",一种起源于南阳地区的传 统民间玩具,至今已有近300年的历史。

魏义民介绍,他是南阳人,从14岁开始 跟着师傅学做"猴加官",虽然今年他已经83 岁高龄,其间也经历了各种事情,但他始终没 有忘记汶门技艺。

魏义民拿出了前段时间他做好的"猴

加官",10多个穿着彩色衣服、手捧戏曲人 物脸谱的泥猴栩栩如生。每个泥猴身高 13厘米,状若木偶。将泥猴掂起并转动系 在泥猴头上的丁字木棍,泥猴就会抓起脸 谱一上一下遮盖"猴脸",让人惊奇不已、忍 俊不禁

记者仔细观察,发现了"泥猴"会动的秘 密:泥猴头上的丁字木棍上有一根细线系住 猴头,另外两根细线则分别穿在猴"手"和耳 朵上的小孔里,并和脸谱相连,然后一起绑在 木棍上。此时只要转动木棍,这些小泥猴就 开始"变脸"表演了。

已经申报国家级非物质文化遗产

可别小看这小小的泥猴,2008年4月,"猴 加官"成为郑州市非物质文化遗产,2009年6 月入选河南省非物质文化遗产保护名录,并 在2007年中原民间工艺美术展上获得金奖。

"中央电视台还专门为我录制了专题片,在《夕 阳红》播出。"魏老自豪地说。而记者从市文化 局获悉,"猴加官"已经申报国家级非物质文 化遗产保护名录,而且成功的概率很大。

会做"泥加官"的艺人全国都不多

自豪之余,魏老一直有个未了的心愿,就 是至今还没有继承人。他有两男一女3个孩 子,但他们工作都忙,无暇也无心学习这门技 艺。前几年,曾有市民慕名来拜魏老为师,但 因为"三分钟"热度和"欲盲目地改造技艺", 而不能让魏老满意。

"我今年已经83岁了,前段还得了心脏 病住院,不久前刚刚出院。如今全国会做这 个的,好像都不多。我年纪大了,至今还没有 找到合适的接班人。"谈起这个问题,魏老不 免有些遗憾,"给你们打电话,就是请晚报帮 我呼吁一下,找个合适的继承人,不能让这民 间的好东西失传啊!"

魏老表示,接班人最好是男性,年龄不要 太大,35岁左右,热爱民间艺术,不要"三分 钟热度"。有志于传承这门民间技艺的读者 可以拨打本报热线67659999报名,记者将牵 线搭桥。